

“好声音”热拍音乐剧《我的青春高八度》

大叔吴秀波玩妩媚秀歌舞

由吴秀波、瞿颖、曾志伟与《中国好声音》众学员主演的青春音乐类栏目剧《我的青春高八度》正在持续热拍中,并将于7月6日在浙江卫视正式开播。日前,记者前往上海探班该剧拍摄,片场吴秀波一改往日帅气大叔形象妩媚起舞,并开腔演唱《卡门》。“好声音”负责人表示,此次拍摄音乐栏目剧,是在努力延伸选秀节目产业链,挖掘综艺节目潜在资源。



本报记者 邱祎

吴秀波颠覆出演

栏目剧《我的青春高八度》讲述的是吴秀波饰演的合唱团老师萧文带领着一众怀揣音乐梦想,拥有过人歌艺却又性格迥异的校园怪咖争夺2014年度全国表演赛总决赛冠军的青春校园故事。

整部栏目剧中,最令人期待的要数吴秀波的“逆天”表演了。一直以演技著称的“国民大叔”吴秀波跳脱了往日儒雅内敛的形象,在拍摄现场,吴秀波又唱又跳,为了迎接记者,还特意和弦子在现场表演了一段交谊舞。对于出演这个颠覆角色,吴秀波表示,这个题材很新鲜,对他很有吸引力,国产剧中很少有音乐和歌舞部分,而他对舞蹈一直也很有兴趣。在剧中,吴秀波扮演的合唱团老师有点萌、有点“疯狂”,会唱歌、会跳舞,表演夸张、语言幽默,他的喜剧天赋就连驰骋在喜剧界的曾志伟都惊叹不已。

在《我的青春高八度》中,吴秀波不仅首次在荧幕作品中惊艳开嗓,也首秀舞姿,舞种更是现代舞、交谊舞、拳击舞、斗牛舞等轮番上阵。吴秀波告诉记者,完全没有任何舞蹈基础的他为了跳好每一支

舞蹈可是下足了功夫,每晚拍戏结束后,他都会去舞蹈教室练舞,直到衣服全被汗水浸湿才舍得回去休息,为了呈现最好的演出效果豁出去了。

选秀节目延伸产业链

除了专业演员外,剧中还有“好声音”历届优秀选手,包括毕夏、丁丁、李琦、金池、胡梦周、梁君诺、蘑菇兄弟等。好声音学员们在展示歌喉的同时,更会在表演方面发挥天赋。据悉,“好声音”学员们在拍摄前也花费了大量时间进行了舞蹈专业培训,开拍后即使每天拍戏到深夜也坚持去舞蹈教室刻苦练习,完成了“好声音”与“好舞蹈”的一次珠联璧合。

为“好声音”学员量身打造的《我的青春高八度》以音乐、青春的交织为主线,一众拥有过人歌艺但却性格迥异的校园边缘人物在梦想、情感间穿梭。“好声音”有关负责人告诉记者,选秀节目走过了这么多年,经历高潮之后现在更应该反思对于产业链的培养和发掘,一档好节目对选手的“培养”应该和“利用”并存,为他们提供更多元化的机会。国外的选秀节目如《美国偶像》得以开播十季而长盛不衰,要归功于他们完善的产业链。在这条成熟



的唱片工业链条中,优胜者能获得很多机会,涉及电影、电视剧、舞台剧等,而不仅限于发唱片,同时,产业链的延伸也能让节目更强大,更有竞争力。

“选秀选手的自身素养和演绎才能固然有一定局限,但是能脱颖而出,至少说明他们

比起普通人有绝对的优势。应该提供更多发展培训的机会,否则就是人才资源的极大浪费。除了音乐本身外,打造音乐剧、电视剧等一系列产业链,能更好发掘选手的潜力,也能作为国内选秀节目提供更宽的发展空间。”

上海6月18日电

刘威新剧演岳父
将登陆山东荧屏

本报讯(记者 邱祎) 22日,三十三集都市家庭喜剧《岳父太囧》将在山东影视频道黄金时间播出,并在齐鲁网在线直播。该剧由刘威、白永成、严屹宽、郝平、徐松子等著名老戏骨携赵冰、滕旋、刘马正一等影视新秀主演,忘年恋、翁婿斗等话题再度登上荧屏。

剧中白永成饰演的“周天明”一角尤为值得期待。中年一枝花的周天明爱上了多年老友的女儿,种种的不和谐因素悄然袭来:世俗观念的落差,两代人的代沟,辈分的悬殊,老友的反对等等都在考验着周天明能否登上龙家快婿的宝座。至此上演心跳爱情保卫战。一边面对小女友龙浩楠(赵冰饰)的威逼想要男友向父亲表明心意。一边挣扎着躲避未来岳父老友(刘威饰)。面对世俗的挑战和老友对自己的不认可,周天明斗胆“男扮女装”讨未来岳父欢心。剧中的白永成一改此前严肃的演绎形象,在饰演周天明一角中尽显萌萌能事。施展“十八般武艺”在未来岳父和小女友之间来回纠缠。闪转腾挪,笑料百出。更加意想不到的,和前妻所生的女儿从美国休学而归,并带回一个让他无法接受的“女婿”李帅(刘马正一饰)!周天明在求得成为龙家快婿的路上,也在“被岳父”的路上“囡囡”向前。

值得期待的是,岳父刘威自己晚年的感情生活也成了该剧的一大亮点。拍摄期间,身为老戏骨刘威在现场提前享受了一把当“岳父”被女婿讨好的滋味,更是步入老年,享受起和同龄人一起健身,给儿女张罗对象等事情,每天生活得不亦乐乎,将老年的美好生活一一呈现。

贾乃亮自爆当年囧事

追李小璐缺钱只能接“烂戏”

本报讯(记者 霍晓蕙) 浙江卫视《爸爸回来了》19日将播出第九期。本期节目中,四位奶爸都陪着孩子享受起了难得的休闲时光。“boss老爸”王中磊则请来“明星大厨”林依轮一家一起烧菜做饭;李小鹏和贾乃亮双双带着女儿来到了三亚度假,夜深人静,“老爸对话”时间,贾乃亮自爆当年没钱没房,靠“善良”二字抱得美人归,而李小鹏曾为了追妻子李安琪苦学英语!

当聊到自己当年是怎么追到妻子这一话题时,贾乃亮立马爆料起了自己的“辛酸”爱情故事:“我跟她是因为董璇介绍才认识的,一开始打死也追不上,追她的人太多了,我又不是特别优秀,第一次见面有个情敌想灌她酒喝,我为了帮她挡

酒喝得烂醉如泥,后来转身想问她要电话才发现人家早走了。接着我又苦苦追了一年,想尽办法组局约她,兜里钱都花没了。后来不得已接了一个片酬比平时低三倍的戏,还特别累,但是没办法啊,我想约她总得请她吃饭吧,结果拍了三个月回来一看,人家又快把我忘了。”如今的“乃爸”借着酒劲说起当年那段“奋斗史”,嘴里还透着一股无奈,“我当年追小璐的时候真的特别傻,特别单纯,一点小事都会把我急哭,还好她懂我,对我的‘点评’就是我是一个善良的人,后来小璐也说‘其实是因为你的善良打动了我’。可能是傻人有傻福吧,我当时没钱没房,她就这么跟了我。”说着“乃爸”露出骄傲又幸福的微笑。



奥莉父母和甜心父母在三亚。

元代东山书院
重建开院

本报讯(记者 霍晓蕙) “我是蒙山人,东山书院的重建,是为了从精神上融入蒙山,因为蒙山是我的精神家园。”6月15日,始建于元代初期的东山书院于临沂蒙山鬼谷子村重建竣工并开院,发起人山东省书法家协会副主席燕守谷接受记者采访时表示,“重建东山书院对我本人以及艺术创作界都是一个很好的平台,这是我应尽的责任,对故乡的责任。”

据了解,东山书院始建于1313年,为元代初期的名门望族后人康恭所办。书院师资雄厚,学子云集,盛行元、明两代,造就了当时官至礼部侍郎的康若泰、官朝列大夫的李彦博等。明朝末期,康氏家族家道中落,书院也随之萧条,至清初,历400余年而倒塌。2014年,燕守谷以艺术家的身份对书院重新设计规划,并重建完成。